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Wir bieten Beratungsleistungen in den kaufmännischen Bereichen, die in einem Unternehmen durch 

den CFO zu verantworten sind. Ganz nach der Devise: "Ihr starker Partner für den CFO". Unser 

Fokus liegt darauf, gemeinsam mit unseren Mandanten erfolgreich, ihre Prozesse zu optimieren, ihre 

Systeme zu implementieren sowie ihr Business zu transformieren. Unsere Tätigkeiten beschränken 

sich dabei nicht nur auf die Konzeption der Lösungen in Kooperation mit unseren Mandanten, 

sondern beinhaltet auch deren Umsetzung gemeinsam mit dem Kunden. 

 

Aktuell wollen wir ab sofort folgende Stelle besetzen:  
 

Praktikant (m/w/d) 
(Vollzeit) 

Ihre Aufgaben 

• Mitarbeit in Beratungsprojekten sowie Entwicklung und Optimierung von Geschäftsmodellen 

unter Berücksichtigung aktueller Trends und Technologien 

• Entwicklung und Mitgestaltung zukunftsweisender Lösungen für die Bereiche 

Prozessoptimierung, Systemimplementierung und Businesstransformation  

• Beratung zur Digitalisierung und Optimierung von Prozessen entlang der Wertschöpfungskette, 

bspw. Unternehmenssteuerung, mit einem stetigen Fokus auf dem Finanzbereich 

• Umfangreiche Kommunikation mit dem Kunden und den unternehmensinternen 

Verantwortlichen 

Ihre Qualifikationen 

• Studierende (m/w/d) in einem Bachelor oder Master-Studiengang 

• Starke analytische Fähigkeiten und eine Affinität zu Zahlen 

• Sicheres Auftreten („vorstandsfest“), Kommunikationsstark und verhandlungssicher  

• Ausgeprägte Teamfähigkeit und Lust auf die Aufgabenbewältigung im Team 

• Sehr gute MS Office Kenntnisse (einschließlich Excel) 

Unser Angebot 

• Die Befristung der Stelle kann individuell abgestimmt  

• Attraktive Vergütung 

• Interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet mit viel Eigenverantwortung 

• Engagiertes und motiviertes Kollegenteam 

• Büro in zentraler Lage mitten in Frankfurt mit Parkplätzen in der Tiefgarage 

Senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen inklusive Lichtbild, Lebenslauf unter Angabe 

Ihrer Verfügbarkeit und Ihre Gehaltsvorstellung per E-Mail an folgende Adresse: 

apply@ghk-management.com 

Wir freuen uns darauf Sie kennenzulernen! 


